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INVITAŢIE 
 

Centrul de Consultanţă Ecologică Galaţi (CCEG) împreună cu Facultatea de 
Economie şi Administrare a Afacerilor din cadrul Universităţii “Al. I. Cuza” Iaşi, vă 
invită la seminarul cu tema “Instruire pentru Dezvoltare Durabila” organizat in cadrul 
proiectului “PASDEL - Instruire in domeniul dezvoltarii durabile prin e-learning”. 

Seminarul va avea loc la Iaşi, în data de 21 mai 2008, orele 10,00.   
Vă aşteptam să ne onoraţi cu prezenţa la Facultatea de Economie şi Administrare a 
Afacerilor, Universitatea “Al. I. Cuza” Iaşi, din Bulevardul Carol I, nr. 11, Corp B, etaj 
I, sala B 417. 

Obiectivul seminarului este de a intari capacitatea organizatiilor publice si 
private de integrare a aspectelor de dezvoltare durabila la toate nivelele de decizie, 
cât şi la facilitarea accesului, pe scara larga, pentru toti utilizatorii potentiali: studenti, 
ONG-uri, manageri. 

Pentru a asigura o buna transferabilitate la nivel local, prin acest seminar,  
dorim să evidenţiem importanţa implicării actorilor locali din diferite domenii de 
activitate, in adaptarea modulelor de curs la cerintele locale, precum si in testarea 
modulelor de e-learning.  

Proiectul PASDEL este un proiect pilot cu o durata de doi ani (octombrie 2006 
– octombrie 2008) cu 10 parteneri din 7 ţări europene. Partenerii  colaboreaza la 
realizarea unor module de e-learning, accesibile în 4 limbi europene, ce evidentiaza 
aspecte de mediu specifice dezvoltării durabile, din ţările partenere. Modulele sunt 
realizate pe o structură comună şi au la bază experienţa de pionierat a Academiei de 
Dezvoltare Durabilă şi Umană din Franţa (ADDH). 

 
Proiectul PASDEL este realizat cu sprijin financiar al  PROGRAMULUI 

EUROPEAN "Leonardo Da Vinci", Region Wallone, Ministerul Mediului din Republica 
Cehă, Conseil Regional d`Ile de France, Conseil Regional d`Aquitaine, Conseil 
Regional Bourgogne, Conseil General de Meurthe et Moselle, Campus Veolia 
Environment, Ministerul Mediului si Ministerul Afacerilor Externe din Luxembourg. 
 

Informaţii suplimentare şi detalii privind proiectul PASDEL, pe site-ul 
http://www.cceg.ro/proiect-PASDEL.htm, persoana de contact Mirela Leonte, 
eco@cceg.ro, telefon 0236 499 957, fax: 0236 312 331.  

Vă rugăm să confirmaţi participarea dumneavoastră la acest eveniment până 
pe data de 15.05.2008, ora 17.00. 

 
 
Vă aşteptăm, 
 
ing. Mirela Leonte, vicepresedinte CCEG, coordonator de proiect 

 


